

您的項目年度更新報告

全賴您的捐助支持，正為夸勒的兒童及其家庭帶來積極的變化。希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持如何惠及整個社區。

夸勒是肯尼亞的一個農村省份。人口非常依賴農業，而嚴重的持續乾旱使農業變得複雜。為了與飢餓作鬥爭，培幼會在夸勒的22所學校分發了免費餐食。由於該計劃，這些學校的出勤率上升到100%。

7,708名青少年接受了有關更安全的性健康、性別平等和生殖權利的教育，5,000名少女獲得了必要的經期衛生用品。

您持續而穩定的捐助，將可扶持夸勒的兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



3000

戶家庭獲得了適應氣候變化的農業種子



2396

名家長參加了積極的育兒課程



360

人獲得有關性虐待形式的知識



COVID-19對肯尼亞的影響

聽聽Maryanne向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「因COVID-19，我的父母失去了工作，這是一次糟糕的經歷。透過國際培幼會，我的父母收到了一些錢，幫助我們購買食物。我仍然使用國際培幼會提供的可重用的口罩。」

故事分享：培幼兒童成長計劃改變人生



姓名：**SWALEHE**

年齡：**31歲**

興趣：**提供指導**

「大學畢業後，我在2015年獲得了在國際培幼會實習的機會。我目前在夸勒擔任項目助理。與國際培幼會一起工作令人興奮，因為培幼會培養了我成為一個更好的人。」

認識Swalehe

就如您的受助兒童一樣，國際培幼會幫助Swalehe改變他的生活。1998年，Swalehe成為居住在夸勒的國際培幼會的受助兒童。如今，他是社區領袖、敬業的導師和培幼會的重要員工。

教育打開未來大門

在夸勒，只有29%的小學生繼續接受中學教育。當Swalehe還是學生時，培幼會在他的學校建造了教室，並為夸勒的孩子提供了重要的學習資源。在學校放假期間，培幼會努力讓孩子們參與他們的教育，提供鼓勵和指導。

Swalehe是一個敬業的學生。以高分畢業後，Swalehe在大學攻讀發展研究。2015年，Swalehe與培幼會重新聯繫，不再是受助兒童，而是一名實習生。到第二年，他成為了一名僱員。在那些年裡，Swalehe在培幼會工作人員的指導下，以他在課堂上學到的知識為基礎，探索項目設計、便利化和社區動員。

邁向成功的技能

如今，Swalehe協助培幼會在夸勒的沿海生計和環境管理項目。作為經濟穩定的標誌，Swalehe為他的父母買了一套房子，這樣他們就不用再擔心自己的基本需求了。

Swalehe在培幼會的經歷使他成為指導年輕人的熱情倡導者，夸勒的許多孩子都將他視為榜樣。回顧他對指導的承諾，Swalehe說：「我希望我能影響孩子們，使他們在未來成為更好的成年人。」



Swalehe向他的社區分發食物

我們正支援

10,637名

夸勒的兒童

我們在夸勒的項目助孩子茁壯成長



小心撫養孩子

肯尼亞至少有一半的兒童遭受過身體暴力。今年，培幼會為照顧者和兒童舉辦了安全和非暴力培訓課程。通過安全的空間和場景，孩子們體驗到一種新的推動和自信感。

2,396名成年人以角色扮演、小組討論和講故事的方式來考慮替代方法來管教和加強與孩子的關係。與此同時，4,192名兒童參加了建立自尊、自信和批判性思維技能的培訓。

培幼會還在系統層面處理了暴力和脆弱性問題，對50名地方領導人和政府官員進行了關於夸勒性別政策的培訓。作為培訓的一部分，官員必須監督資金的分配，以促進更大程度的性別平等。

培幼會與數千名夸勒居民合作，以培育更安全、更強大的社區。

改善家庭生活



夸勒47%的人口生活在貧窮線下。夸勒是一個農村社區，80%的人口以農業為生。然而，氣候變化的影響（尤其是乾旱）已經襲擊了該地區，使許多當地家庭的生活條件惡化。

今年，培幼會向夸勒受干旱影響最嚴重地區的362戶家庭分發了3,000肯尼亞先令（約合30美元）。一些家庭用這筆錢購買食物，而另一些家庭則購買家畜，如雞，作為長期投資。

183名14至25歲的夸勒居民獲得了職業培訓。他們打算學習從製衣到石工的貿易技能。



「學校準備了午餐，這讓我們每天都期待著來學校。我們現在專注於學習，因為我們不餓。」

- 來自夸勒的Fatuma (13歲)

您的慷慨捐助，帶來更光輝的未來



未來的挑戰



57%

的人不識字



18%

生活在夸勒的人無法獲得
乾淨用水



24%

的15至19歲的少女中已為
人母



您的捐助支持將幫助各位女孩男孩爭取自己的未來。

- 夸勒的少女懷孕率為24%。我們將為當地青少年提供性教育和諮詢。
- 女孩遭受性虐待和暴力的風險更高。培幼會將繼續努力為女孩們創造安全的環境，讓她們能夠自信地聯繫在一起。
- 夸勒的貧窮率很高。培幼會將繼續努力為年輕人提供金融培訓和技能發展的機會。
- 氣候變化的影響正在極大地影響夸勒的景觀，進而影響其食物供應。我們將與夸勒社區合作，探索替代食品生產模式。

我們知道最好的還未到臨。因此，我們會繼續致力為夸勒的兒童締結更光輝美好的未來。



「我們去年的工作為青春期的女孩帶來了積極的變化。父親更多地參與他們的孩子的成长過程，我們提高了家庭的經濟福利。感謝您捐助夸勒的孩子。」

Albert Mlamba
夸勒項目經理

您的慷慨捐助將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利

註：此報告以人工智能翻譯，中文譯本只作參考，內容以原文為準。如因格式問題影響閱讀，敬請見諒。